

OBRAZAC
IZVJEŠTAJ O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu Proračuna Istarske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu</i>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Istarska županija
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu Proračuna Istarske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027.</i>
Datum dokumenta	12. prosinac 2024.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvještaj
Naziv nacrtu općeg akta	Nacrt Proračuna Istarske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za proračun i financije
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Ova objava bila je istaknuta na internetskom službenom portalu Istarske županije www.istra-istria.hr</p> <p>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 08. studenog 2024. do 06. prosinca 2024. godine</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoje prijedloge?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt Proračuna Istarske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, dostavljena je prijedlog predstavnika Udruge Zelena Istra
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	Prijedlog obuhvaća 4 nove aktivnosti za koje je prvenstveno potrebno utvrditi zakonsku osnovu i usklađenost, te opseg zainteresiranih korisnika. Zbog ograničenog vremenskog roka za prijedlog proračuna, nije bilo moguće uvrstiti ovaj prijedlog u Proračun za 2025. godinu. Prijedloge ćemo razmotriti za uvrštenje u slijedeće proračunske akte (izmjene i dopune proračuna, prijedlog proračuna za slijedeće proračunsko razdoblje).
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove